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LI i S RIEREERL 2 (A) CoHs OH (B) CHsCOOH  (C) C2HsCOOCH3 (D) C2HsOCH; (E) CzHsCH(OH):
2. F PSR PEY AN S R S SIS R SR S AR 2 () FiIFE B) PR © ¢f% O)
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3. NI = A PRAETE <12 (A) CHy—CH,—CH, (B) CH;—CH,-CH,~0-CH, (C) CH,—~CH,-CH,-CH,—OH
. o
I I

D) CHz-CH9-CH2-CH;- C -OH (E) CHz -C -OH
4, (@?ﬁ@ﬂ HQBr fi~ -*H?ﬁffzflfif e E't (A)i?{ (=% (hydrogen l?romide) (B) %% (hydrobromic acid) (C) %% (bromic acid )
) R & (bromous acid ) (E)-*75 % (hypobromous acid )
5.~ WAk pH=8.7 > FHHIIH.O" JEL{F 2 (A) 8.7 M (B) 110737 M (C) 8.7x10°%" M (D) 8.7x10™ M (E) 9.7x107° M
6. K 10.0mL {9 0.121M H,SO, I'/17.1mL ¥ KOH Wrﬁfl I ﬁ%?ﬁtﬂ KOH i’ﬁirﬁpfjaf VR ET ¢ (A) 0.207 M. (B) 0.4141 M.
(©) 0.0708 M. (D) 0.428 M. (E) 0.142 M.
7. }q%ﬁkﬂ YA (ml) [925% (/) NaOH VK] (17 75 2 f9NaOH ? (4) 25 mL (B) 75 mL (C) 33 L (D) 19 mL (B) 3x10% mL
8. ﬁj’ 50g Kl 3’?’3]%& 100 mL?’ﬁTQHI J L'*“iﬁi’r&kp\{%'\[f' ?’%@ By ©(A)0.038M (B) 0.067 M (C) '0:67 M D)0.13M (E) 1.3 M
9. <)% 565 mmHeg 1950 JEH FRAILE 240 L MPAIESEE 1601 > [HEE 178 Ghifilir=5e fRposaz B 57 2 (A) 377 mmHg
(B) 760 mmHg (C) 848 mmHg (D) 500mmHg (E) 465 mmHg

10. = F171208 CH 9340 » HAAIITIA0L » BRI 120 ofiUHe » FHIIAPHEST 2 (IR AIES g2 e 0i@) (A) 280L
(B)52.5 L (0)56.0 L (D)70.0 L (E) 3.50 L

11. - l'[a{;’“ﬁj181’[6{’@’?9'%151'[&%%?@@%3' > Xl E%?#ﬁ £5 2 (A) 1+ (B) 2+ (C) 3+ (D) 2- (E) 3-

12. PRI [=f (carbon tetraiodide ) U {*Z5VE5? (A) Cls B) Cls (C) Clz (D) CL» (B) (I

13. %FEJE?.-WG F(A) 42 [HETAT SAfEE =T (B) 56 {FETAT 421 1= (C) 96 {WETTAI96 [T (D) 42 {FETCHAT 42 fp1
(E) 42{#="F196 {1~

14. P [ F2ER405 2 (A) CH;-CH,-CH, (B) C;H, (C) CH3CHCHZCH3 (D) H,C=CH-CH=CH, (E) CHsC= CCH,CH;

15, "RURSE FaE (0 ) WY EPEPHL - (4) FNp®) &’Pu(Q'Th (D) °Ra(E) &'V

16. 24107 % HISBLS T > SR SuET04T RF E MIEEE S D2 W8 o B o ©4 b D2 P(E) 6]

17 1A 5 25T Eiz?i%%j £50.12ppm E[Jémﬁi‘s?ﬂfllﬂfrﬁ@%@i% £ 2 DR 2 (A) 235 (B) 135 (C) 56 (D) 200 %

18. AR NG RAR RIS O0.MI - (P HE L S 2 (4) CHCOOH (B) NH;3 (C) B (D) HCI -

19.

 SIR0.0IM ARSIV A5 o fir WL 2 (A) YIRS (B) 25CHY » MBESHIO0 S (O — B EEhR
(S (D) AFIFRBVE I - 5 BT -

20. CaFy 7 25CPE 7 Ksp &% 3.9x1071 > sf7 25°C I 100ml HoO Fr ik I Hi CaFy 2 (A)32x10° g (B) L.6x107° g
=T P

(©)24x103g (D) 4.8x1073 g~
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SR ER H 101 ~ C:12.01 ~ N:14.01 ~ 0:16.00 ~ F:19.00 ~ CL:35.45 ~ Mn:54.94 ~ Br:79.91 ~ S:32.06 ~ K:39.10 ~ Ag:107.87 ~ 1:126.90

Na:23.00 ~ He:4.00 ~ Ca:40.08
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%RL="El H: 1.01 ~ C:12.01 ~ N:14.01 ~ 0:16.00 ~ F:19.00 ~ C1:35.45 ~ Mn:54.94 ~ Br:79.91 ~ S:32.06 ~ K:39.10 ~ Ag:107.87 ~ 1:126.90
Na:23.00 ~ He:4.00 ~ Ca:40.08

_ ‘;{‘ET—’VJ E38: 40% (58 10 1)
1. MnOg) +HBI’(aq — MnBl’z(aq + Brygy +HOq) (G 2 i {igy) » F8(a) 2 i Fv A= (457) (b)ﬁ‘jz J/Fd MnOZ_}UH'ﬂ:_? 114 ml

1.12M HBrag % = = [(357) ()% WHBr, % pji(357)?

2. £0.02M HNO, A<74fkfl 1 “* 7§ 7]0.008 mole/L HNO =+ e 41 HNO(353) » NOp (393).1 16 20 e it

ALY PRI (Ka) (45))?

3.8 2.0 ZA [ 0.10M BT 3R 851 B GRS (PR J<~(w>pﬁ@fz<o.1M>ﬂ@§f%f O.IMIE Fiie~ )
0.1 M &5 (™8]~ C) 0.IM (4] Sl @IF# pH S 2(457) (b) 17 [ifki pHEBIR? 353) 0) 1 7 T

£ pH’?EfFI? (377)

4. [ ELD TR A 4 4 Agl:2x107% AgBr:1x 10 - AgCl: 2x 107 % 1000 mL kil [ = 107 M [Br] =107
M- [[1=10°M - 17 00514 AgNOs - (a) % % [FFAEEES VOEkPI(553) (B) 41 [Ag*]=10°M B - CI"~ Br ~ 32828

EXNEFZE? (57)
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— BEBE (607 BE1SH):
OB A2 % (organizational change) ? E¥ B EETHBEE ?
]38 B 2 & (Management by Objectives, MBO) - I Ei2F BT ?
IR B A (organic structure ) ? HEABM I ( machine structure ) FIZEE ?
]38 " #EIRAYEE (transformational leadership) ;. ? {5 ESEMLREZE ?
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1. FHBEHAOSERE  EXCABLEIRE - UKEREAERKNVEN - 55H SWOT afrixstagZineEZSE (aRmh
BRI ERBURERBFRIFES - RIMBEBUIRMRERFES ) BRZEERBREARZE ?

2. fusE " fmIEME (ethical dilemma) , ? ERE—NUAKREEELEA - FHEHREREREEISHRZEN - WEBIEESE
=RCEBBZERR?
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